



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Постановлен обвинительный приговор в отношении бывшего заместителя начальника штаба ГУВД по г. Москве Александра Чумаченко

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве расследовано уголовное дело в отношении заместителя начальника штаба ГУВД по г. Москве Александра Чумаченко. Следствие инкриминировало ему совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

В ходе расследования уголовного дела в отношении предпринимателя Дмитрия Кудрявцева было установлено, что обвиняемый в период с 19 июня по 30 декабря 2009 года мошенническим путем похитил и присвоил денежные средства бюджета города Москвы на общую сумму свыше 19 миллионов рублей. Он знал, что организации, которыми он руководил, не обладают ни соответствующим штатом специалистов, ни необходимыми производственными мощностями для выполнения условий государственных контрактов по эксплуатации подсистемы видеонаблюдения системы обеспечения безопасности города Москвы на территории Северо-Восточного административного округа. В течение почти полугода значительное количество камер в этом округе не работало. Например, только в районе Отрадное неработающими были признаны 98% камер.

Между тем, основным пользователем системы видеонаблюдения является ГУВД по г. Москве. С помощью данной системы обеспечивается предупреждение и раскрытие преступлений в городе. Следственным путем была установлена причастность заместителя начальника штаба ГУВД по г. Москве Александра Чумаченко к преступной деятельности Кудрявцева. Установлено, что за оказание общего покровительства он получал материальные выгоды на общую сумму 300 000 рублей, в частности летом 2009 года предпринимателем были оплачены строительные работы на загородном участке чиновника в Балашихинском районе Московской области.

В ходе следствия обвиняемый вину не признал. Ему была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Приговором Таганского районного суда г. Москвы от 23 сентября 2011 года Чумаченко признан виновным в совершении преступления. Ему назначено наказание в виде двух лет лишения свободы условно, а также в течение двух лет осужденный не сможет занимать должности в государственных органах.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

26 Сентября 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/719260/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v